
werkblad volgorde van bewerking 1

naam:...........................................

Hoe Komen Wij Van Die Onvoldoendes Af
() 22 x : + -

Je rekent van links naar rechts

voorbeeld : (6+4)×3−12÷4=

Je rekent van links naar rechts. 
Haakjes eerst uitreken   (6+4)
Dan x uitrekenen
Dan : uitrekenen

 (6+4)×3−12÷4=
Herschrijf de som: 10x3-12:4
Herschrijf de som: 30-12:4
Herschrijf de som: 30-3 =27

Gebruik H K W V D O A om te bepalen wat je van links naar rechts
eerst moet uitrekenen.

5+3×2=                                         

(8+4)÷2=

(10−6)×3+4=

16÷(4+4)+7=

18−(6×2)+4=

(12÷4)×5−3=                                       

30−(8+2)×2+5=

(20−6)×3−9÷3=

(15÷3)×(8−5)+7=

50−(12÷4+3)×5=


